



扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信公众号

XINJINGZHEN  
新泾镇

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

## 以党建为引领 坚持家园自治建设

### 区委副书记、区长王岚调研淞虹公寓社区自治项目



王岚一行实地查看绿八居民区社区自治项目

7月13日上午,长宁区委副书记、区长王岚,副区长孟庆源及区相关职能部门走访调研新泾镇绿八居民区社区自治项目。

为深入贯彻落实习近平总书记去年考察上海时提出的“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要理念,新泾镇切实将社区建设的工作要求转化为紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民的务实行动。绿八居民区坚持自治家园建设,打造以“七彩家园同心树”为品牌的特色社区,引导和支持自治团队建设,推动居民自治在社区治理中发

挥积极作用,在淞虹公寓打造了“绿屋揽翠”、“渔浦唱晚”等“绿八拾景图”,激发居民自治的内生动力。

王岚一行实地查看了淞虹公寓“绿乐躬耕”、“鱼戏碧莲”、“童心乐园”等自治项目,对小区绿化美化、适老性改造、加装电梯等项目引入自治资金、社会企业,解决项目资金缺口,引导多方积极参与社区自治的做法表示肯定。区领导还调研了绿八社区事务办理延伸点、AI 菜场进社区,对新泾镇贴近居民需求,方便居民办事做出的探索表示肯定。

## 开展“四史”学习教育 筑牢“初心”思想根基

### 区人大常委会副主任宋嘉禾调研怡景苑居民区党支部



宋嘉禾听取“四史”学习教育开展情况

7月2日,区人大常委会副主任宋嘉禾来到“四史”学习教育基层联系点新泾镇怡景苑居民区党支部调研,与居委干部深入座谈,面对面听取“四史”学习教育开展推进落实情况,详细了解了“四史”学习教育工作计划及部署安排。

开展“四史”学习教育,是今年的一项重要工作。怡景苑居民区党支部把开展“四史”学习教育作为“三会一课”和主题党日等党的

组织生活的重要内容,抓在经常、融入日常,把学习“四史”贯穿基层党组织全年组织生活始终。

宋嘉禾指出,要深刻认识到开展“四史”学习教育是市委建立“不忘初心、牢记使命”主题教育长效机制的重要部署,是把“不忘初心、牢记使命”永恒课题常抓常新的具体举措,不断加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,加深对党的初心使命的感悟,筑牢“不忘初心、牢记使命”的思想根基。

## 副区长翁华建 走访新泾镇企业



调研座谈会

7月2日下午,长宁区副区长翁华建、区发改委副主任谢仁绍一行走访调研新泾镇规模企业上海申通德高地铁广告有限公司及关联企业德高中国有限公司。新泾镇党委副书记、镇长金卫峰,副镇长姚奇华等陪同。调研中,区领导听取了两家企业的情况介绍,以及在疫情防控复工复产恢复正常经营后遇到的转型等问题。

翁华建指出,在企业数字化转型的特殊阶段,要更好地借助长宁各部门服务企业的平台,共同研究探讨企业在发展中遇到的问题,给予最大的支持,做好企业服务,营造良好的营商环境,推动企业发展。

接下来,新泾镇要继续完善服务企业的“三个功能”:一是凝聚功能,新泾镇政府与区政府各部门要进一步加强精准对接,发挥街镇企业服务“金牌店小二”作用,产生良性互动,携手共克时艰。二是造血功能,继续将长宁的服务政策向企业输送,使人才公寓、人才租房补贴以及特殊人才引进落户等政策落地见效,从而凝聚人才、服务企业。三是服务功能,将符合企业模式、员工特点的个性化企业服务送进企业。同时,也可通过跨行业联盟的交流,共享不同领域企业的运行模式,从而激发企业发展的活力,释放新潜力,培育新动能,形成循环互动的经济发展链条。

扫描二维码 关注绿色新泾微信 公众号

### 导读

#### 新泾镇全面打响全国文明城市创建迎检攻坚战



P02

#### 新泾镇召开第七次全国人口普查动员大会



P03

#### 学“四史”迎“七一” 忆初心 担使命



P0405

#### 新泾成立全区首家“社区儿童心理健康工作室”

P06